

# ОМСКИЕ ВСТРЕЧИ

Посланцы братской Украины — артисты Днепропетровского украинского музыкально-драматического театра имени Шевченко, продолжая добрые традиции, много и часто встречаются с омичами вне стен театра музыкальной комедии, где сейчас проходят их гастроли. Шевченковцы провели ряд интересных творческих встреч: с трудящимися за-

вода имени К. Маркса, швейной фирмы «Большевичка», завода синтетического каучука, домостроительного комбината № 1. Они выступали перед воинами гарнизона, курсантами Высшей школы милиции. Телезрителям днепропетровцы показали концерт и два спектакля — «Марину» Н. Зарудного и «Грех и раскаяние» И. Тобилевича.

Не забыты и сельские зри-тели. Хлеборобы и механизаторы Полтавского и Чернянского районов побывали на спектаклях «Шельменко-дешник» Г. Квитко-Основьяненко и «Наймычка» И. Тобилевича. В с. Нокровке участников спектакля «Кавказская племянница» встретили хлебом-солью.

А. МАНДЕЛЬ.

Омск 24. IV. 1974